



Identifikace dotčené veřejnosti MAP III pro Brandýsko

Reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023096

Obsah

1.Úvod	2
2.Seznam relevantních aktérů	3
2.1. Školská zařízení	5
2.2 Organizace působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a	7
2.3 Zřizovatelé škol na území ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav	7
2.4 Ostatní aktéři ve vzdělávání	9
3.Závěr	10





1. Úvod

Místní akční plán rozvoje vzdělávání III v ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Cílem projektu je rozvoj partnerství všech aktérů vzdělávání v území ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav prostřednictvím vzájemné spolupráce s cílem plánování aktivit pro řešení místně specifických problémů ve vzdělávání. Součástí rozvoje vzdělávání je také příprava plánování aktivit a evaluace MAP III.

Projekt zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Hlavním přínosem je budování a rozvoj udržitelného systému komunikace mezi aktéry vzdělávání v území. Jedním z důležitých principů tvorby Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání III je princip zapojení dotčené veřejnosti (cílových skupin) do procesů komunitního projednávání.

Dokument obsahuje seznam relevantních aktérů – organizací, které potvrdily zájem o aktivní spolupráci v partnerství – Řídící výbor, členství v pracovních skupinách a odborném týmu.

Jedná se o:

- a) Seznam zapojených škol,
- b) seznam organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let,
- c) seznam zřizovatelů škol,
- d) seznam ostatních zapojených aktérů vzdělávání.

Všechny cílové skupiny mají možnost účastnit se vzdělávacích akcí v rámci pracovních skupin i akcí s cílem výměny zkušeností. Mají možnost také získávat informace prostřednictvím internetových stránek www.mapbrandysko.cz, které jsou průběžně aktualizovány a kde jsou zveřejňovány zápisy z jednání, pozvánky, dokumenty a další. Informace je také možné sledovat na facebookových stránkách MAP III pro Brandýsko. Těm aktérům, kteří projeví zájem o aktivní informování, jsou informace zasílány prostřednictvím e-mailu.



2. Seznam relevantních aktérů

Tabulka č. 1: Seznam škol a způsob zapojení do MAP III pro Brandýsko

Název	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
Mateřská škola Bášť			ANO
Lesní mateřská škola Boreček			ANO
Základní umělecká škola Brandýs n. L. - Stará Boleslav	ANO		ANO
Mateřská škola Brandýs n. L. - Stará Boleslav, Dr. Beneše 260		ANO	ANO
Mateřská škola Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, Dvořákova 1138			ANO
Mateřská škola Brandýs n. L. - Stará Boleslav, Chobotská 1757			ANO
Mateřská škola Brandýs n. L. – Stará Boleslav, Pražská 297			ANO
Mateřská škola Brandýs n. L. - Stará Boleslav, Riegrova 1621			ANO
Mateřská škola Zápy			ANO
Mateřská škola Brandýský Matýsek, Brandýs nad Labem - Stará Boleslav			ANO
Mateřská škola Ekolandia s.r.o., Brandýs nad Labem - Stará Boleslav			ANO
Základní škola Záškola s.r.o., Brandýs nad Labem - Stará Boleslav			ANO
Základní škola, Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, příspěvková organizace			ANO
Základní škola Stará Boleslav, Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, Jungmannova 164	ANO		ANO
Základní škola Na Výsluní, Brandýs nad Labem - Stará Boleslav, Kostecká 1750		ANO	ANO
Základní škola a Mateřská škola Brandýs n. L - St. Boleslav, Palachova 337			ANO
Základní a mateřská škola Brázdím			ANO
Mateřská škola Čelákovice, J. A. Komenského 1586			ANO
Mateřská škola Čelákovice, Přístavní 333			ANO
Mateřská škola Čelákovice, Rumunská 1477			ANO
Základní škola Čelákovice, J. A. Komenského 414		ANO	ANO
Základní škola Čelákovice, Kostelní 457		ANO	ANO
Základní umělecká škola Čelákovice	ANO		ANO
Vyšší odborná škola, střední škola, jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky, základní škola a mateřská škola MILLS, s.r.o., Čelákovice			ANO
Základní a mateřská škola Dřísy			ANO
Mateřská škola Konětopy			ANO
Základní škola Dřevčice			ANO
Mateřská škola Dřevčice			ANO





Název	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
Mateřská škola Beruška - Ladybird s.r.o., Hovorčovice			ANO
Základní škola Hovorčovice			ANO
Mateřská škola Hovorčovice			ANO
Základní a mateřská škola Husinec-Řež	ANO		ANO
Mateřská škola Jenštejn		ANO	ANO
Základní škola Jirny, okres Praha -východ			ANO
Mateřská škola Jirny			ANO
Mateřská škola Káraný			ANO
Základní škola Klecany			ANO
Mateřská škola Klecany			ANO
Mateřská škola Liška Bystrouška, s.r.o., Klecany			ANO
Základní umělecká škola Klecany			ANO
Základní a mateřská škola Záryby			ANO
Základní a mateřská škola Kostelní Hlavno			ANO
Mateřská škola Květnice			ANO
Základní a mateřská škola Lázně Toušeň			ANO
ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA TIP TOES s.r.o., Lhota		ANO	ANO
Základní škola a ZUŠ Líbeznice	ANO		ANO
Mateřská škola Měšice			ANO
Mateřská škola Eko Domeček s.r.o., Měšice			ANO
Lesní mateřská škola Stromeček z.s., Měšice			ANO
Mateřská škola - Pro-Family s.r.o., Měšice			ANO
Mateřská a základní škola Mochov			ANO
Mateřská škola Vyšehořovice			ANO
Mateřská škola Mratín			ANO
Mateřská škola Pro Family Mratín			ANO
Základní a mateřská škola Mratín			ANO
Základní a mateřská škola Veleň	ANO	ANO	ANO
Základní a mateřská škola Nehvizdy			ANO
Základní umělecká škola Nehvizdy			ANO
Mateřská škola Nová Ves			ANO
Mateřská škola Odolena Voda			ANO
Základní škola Vítězslava Háška Odolena Voda		ANO	ANO
Základní a mateřská škola Panenské Břežany			ANO
Mateřská škola Předboj			ANO
Mateřská škola Přezletice		ANO	ANO
Svazková škola Panská pole			ANO
Základní a mateřská škola Radonice			ANO





Název	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
Základní a mateřská škola Sofia School s.r.o., Jirny			ANO
Základní škola a mateřská škola Sibřina			ANO
Mateřská škola Svémyslice			ANO
Mateřská škola Šestajovice			ANO
Základní škola Šestajovice			ANO
Základní a mateřská škola Škvorec		ANO	ANO
Základní škola Purkrabka, Škvorec			ANO
Mateřská škola Úvaly		ANO	ANO
Základní škola Úvaly		ANO	ANO
3. ZŠ Heuréka s.r.o., Úvaly			ANO
Mateřská škola Vodochody			ANO
Mateřská škola Máslovice	ANO		ANO
Mateřská škola Klíčany			ANO
Základní škola Zdiby			ANO
Mateřská škola Zdiby			ANO
Mateřská škola Zeleneč			ANO
Základní škola Zeleneč		ANO	ANO
Mateřská škola Zlonín			ANO

Zdroj: Vlastní zpracování

2.1. Školská zařízení

Na území ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav je k 30. 9. 2022 celkem 93 školských zařízení – základní školy, mateřské školy, městské domy dětí a mládeže a základní umělecké školy.

Z toho je 38 samostatných mateřských škol, 15 samostatných základních škol a 15 sloučených základních a mateřských škol.

V území jsou také zřízené 4 základní umělecké školy a 1 ZŠ a ZUŠ.

Na území je 17 soukromých škol a 3 domy dětí a mládeže.

V území je také 14 malotřídních škol, a to v ZŠ a MŠ Brázdim, ZŠ a MŠ Dřevčice, ZŠ a MŠ Dřísy, ZŠ a MŠ Husinec – Řež, ZŠ Jirny, ZŠ a MŠ Kostelní Hlavno, ZŠ a MŠ Lázně Toušeň, ZŠ Mochov, ZŠ a MŠ Panenské Břežany, ZŠ a MŠ Radonice, ZŠ a MŠ Sluhy, ZŠ Svazková škola Panská Pole, ZŠ a MŠ Veleň, ZŠ Záryby, ZŠ a MŠ Zdiby. Jde o školy venkovské.



V průběhu realizace projektů MAP I a MAP II docházelo průběžně k navyšování kapacit škol, jak mateřských, tak základních. MŠ navštěvuje oproti roku 2019 řádově o několik set dětí více, počty dětí docházejících do ZŠ stouply oproti roku 2020 o více než 1200.

Do obcemi zřizovaných mateřských škol v území ORP Brandýs nad Labem-Stará Boleslav dochází k 30. 9. 2022 4.509 dětí.

Nejvíce dětí navštěvuje mateřské školy ve městě Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, MŠ Pražská 297 (vzdělávání poskytuje na dvou místech), celkem 170 dětí a MŠ Riegerova 1621 celkem 138 dětí, MŠ Chobotská 1757, celkem 94 dětí, MŠ Dr. Beneše 260/1 (vzdělávání poskytuje na dvou místech), celkem 113 dětí a v MŠ Dvořákova (vzdělávání poskytuje na dvou místech) celkem 168 dětí.

Druhý nejvyšší počet dětí docházejících do mateřských škol má město Čelákovice, do MŠ Rumunská dochází celkem 170 dětí, do MŠ J. A. Komenského 1586 celkem 155 dětí a do MŠ Přístavní 333 celkem 102 dětí. Další v pořadí jsou obce Úvaly, do MŠ Úvaly, Kollárova 1260 dochází celkem 268 dětí a dále obec Odolena Voda, do MŠ Odolena Voda, Komenského 307 dochází celkem 268 dětí.

Nejnižší počet dětí, tj. 19 dětí dochází do MŠ Konětopy, Konětopy 42, dále do obce Panenské Břežany, do ZŠ a MŠ Panenské Břežany, Hlavní 63 dochází 20 dětí a do obce Vyšehořovice, do MŠ Vyšehořovice, Vyšehořovice 88 rovněž 20 dětí.

Do základních škol v území ORP Brandýs nad Labem-Stará Boleslav dochází 12.563 žáků. Největší počet žáků dochází do základních škol ve městě Brandýs nad Labem – Stará Boleslav z toho nejvíce do Základní školy Na Výsluní, Kostelecká 1750, celkem 970 žáků, dále ZŠ Stará Boleslav, Jungmannova 164, celkem 846 žáků a ZŠ Palachova 337, celkem 772 žáků. Celkem ve městě dochází do městem zřizovaných škol 2588 žáků.

Druhý nejvyšší počet žáků docházejících do základní školy je v obci Líbeznice, do ZŠ a ZUŠ Líbeznice, Měšická 322 dochází celkem 1 518 dětí.

Další v pořadí je město Čelákovice, do ZŠ Čelákovice, J. A. Komenského dochází celkem 697 dětí a do ZŠ Čelákovice, Kostelní 457 dochází celkem 695 dětí, celkem je to za město 1392 žáků.

Do ZŠ Nehvizdy dochází 952 dětí, v pořadí další je město Úvaly, do ZŠ Úvaly, nám. Arnošta z Pardubic 8 dochází celkem 912 dětí a město Odolena Voda, do ZŠ Odolena Voda, Komenského 307 dochází celkem 909 dětí.

Nejnižší počet žáků navštěvuje svazkovou školu Povýmolí - jde o 14 žáků. Do školy v obci Panenské Břežany, ZŠ a MŠ Panenské Břežany, Hlavní 63, dochází celkem 32 žáků. Školu v obci Brázdím, ZŠ a MŠ Brázdím, Velký Brázdím 12, navštěvuje celkem 43 žáků a dále do školy v obci Dřevčice, ZŠ Dřevčice, č.p. 36, dochází 50 žáků.





V území je také 7 malotřídních škol. Jejich počet s ohledem na celkově narůstající počet žáků průběžně klesá.

Kapacita ZUŠ v posledních letech nenarůstala tak výrazně, jako u ostatních typů škol. Zájem o umělecké vzdělávání přitom výrazně převyšuje nabízené možnosti.

Základní umělecké školy navštěvuje celkem 2.586 žáků. ZUŠ v Čelákovcích má 849 žáků, ZUŠ v Brandýse nad Labem – Staré Boleslavi má 750 žáků, ZUŠ Klecany má 500 žáků, ZŠ a ZUŠ Líbeznice 274 žáků, ZUŠ v ZUŠ Nehvizdy má 213 žáků.

2.2 Organizace působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže

Významnými aktéry v projektu MAP III jsou také organizace v oblasti neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání v území ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav. Všechny tyto organizace mají možnost delegovat své spolupracovníky do Řídicího výboru, do pracovních skupin i do jiných forem spolupráce na Místním akčním plánu rozvoje vzdělávání II.

Tabulka č. 2: Seznam organizací neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let a způsob zapojení do MAP III pro Brandýsko

Název organizace	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
MDDM Čelákovice		ANO	ANO
MDDM Úvaly			ANO
Brandýský Matýsek, z.s.	ANO	ANO	ANO
MDDM Brandýs nad Labem - Stará Boleslav		ANO	ANO
Knihovna Úvaly			ANO
Knihovna Odolena Voda			ANO
Knihovna Čelákovice			ANO
Knihovna Eduarda Petišky, Brandýs nad Labem		ANO	ANO

Zdroj: Vlastní zpracování

2.3 Zřizovatelé škol na území ORP Brandýs nad Labem – Stará Boleslav

Zřizovatelé škol a zaměstnanci veřejné správy působící v oblasti vzdělávání mají odpovědnost za realizaci vzdělávací politiky v regionu, hrají klíčovou úlohu v oblasti schvalování investičních



i neinvestičních záměrů škol a dalších výchovně vzdělávacích zařízení. Zřizovatelé budou zapojeni do tvorby místního akčního plánu rozvoje vzdělávání prostřednictvím Řídicího výboru, pracovních skupin, připomínají dokumenty, přinášejí podněty pro řešení problematických oblastí vzdělávání v regionu. Zřizovatelé jsou zváni na setkání Partnerství, kde jsou zřizovatelům poskytovány aktuální informace o průběhu realizace MAP III a výstupy z MAP III pro Brandýsko.

Tabulka č. 3: Seznam zřizovatelů škol a způsob zapojení do projektu MAP III pro Brandýsko

Název obce (zřizovatel MŠ, ZŠ, ZUŠ)	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
BÁŠŤ			ANO
BOREK			ANO
BOŘANOVICE			ANO
BRANDÝS NAD LABEM - STARÁ BOLESLAV	ANO		ANO
BRÁZDIM			ANO
ČELÁKOVICE			ANO
DOBROČOVICE			ANO
DŘEVČICE			ANO
DŘÍSY	ANO		ANO
HLAVENEC	ANO		ANO
HOROUŠANY			ANO
HOVORČOVICE			ANO
HUSINEC			ANO
JENŠTEJN			ANO
JIRNY			ANO
KÁRANÝ			ANO
KLECANY	ANO		ANO
KLÍČANY			ANO
KONĚTOPY			ANO
KOSTELNÍ HLAVNO			ANO
KŘENEK			ANO
KVĚTNICE		ANO	ANO
LÁZNĚ TOUŠEŇ			ANO
LHOTA			ANO
LÍBEZNICE			ANO
MÁSLOVICE			ANO
MĚŠICE			ANO
MOCHOV			ANO



Název obce (zřizovatel MŠ, ZŠ, ZUŠ)	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
MRATÍN			ANO
NEHVIZDY			ANO
NOVÁ VES			ANO
NOVÝ VESTEC			ANO
ODOLENA VODA			ANO
PANENSKÉ BŘEŽANY			ANO
PODOLANKA	ANO		ANO
POLERADY			ANO
PŘEDBOJ			ANO
PŘEZLETICE			ANO
RADONICE			ANO
SEDLEC			ANO
SIBŘINA			ANO
SLUHY			ANO
SUDOVO HLAVNO			ANO
SVĚMYSLICE			ANO
ŠESTAJOVICE			ANO
ŠKVOREC			ANO
ÚVALY	ANO		ANO
VELEŇ			ANO
VELIKÁ VES			ANO
VĚTRUŠICE			ANO
VODOCHODY			ANO
VYŠEHOŘOVICE			ANO
ZÁPY			ANO
ZÁRYBY			ANO
ZDIBY			ANO
ZELENEČ			ANO
ZLATÁ			ANO
ZLONÍN			ANO

Zdroj: Vlastní zpracování

2.4 Ostatní aktéři ve vzdělávání

Důležitým subjektem pro tvorbu MAP III jsou rodiče, pro které by realizace MAP měla znamenat jistotu kvality vzdělávání pro jejich děti. Zástupce rodičů je členem Řídicího výboru, svými návrhy a náměty může ovlivňovat zaměření MAP III pro Brandýsko. Důležitá je jejich



účast na workshopech a vzájemná komunikace s pedagogy i realizátory MAP III. Do tvorby MAP III jsou zapojeni také další zástupci z řad veřejnosti, jako je MAS Pošembeří a Nad Prahou, KAP a také zástupce obcí.

Tabulka č. 4: Seznam ostatních aktérů a způsob zapojení do MAP III

Název organizace	Zástupce v ŘV	Zástupce v pracovní skupině	Aktivní informování
DSO Dolní Povltaví	ANO		ANO
DSO Cecemínsko	ANO		ANO
DSO Povýmolí	ANO		ANO
DSO Pod Beckovem			ANO
DSO Svazková škola Přezletice, Podolanka, Jenštejn	ANO		ANO
MAS Nad Prahou	ANO		ANO
MAS Pošembeří	ANO		ANO
MAS Mladoboleslavský venkov	ANO		ANO

Zdroj: Vlastní zpracování

3. Závěr

Podstatným rysem MAP III pro Brandýsko je otevřenost projektu pro další aktéry působící ve vzdělávání, kteří mají zájem o spolupráci. Členství v Řídicím výboru, pracovních skupinách ani vzdělávacích akcích není uzavřené. Kdykoliv během realizace projektu je možné se připojit k pracovním skupinám či požádat Řídicí výbor o schválení nového člena. Zástupci všech dotčených cílových skupin, kteří aktivně přispívají svým členstvím v ŘV nebo pracovních skupinách a podílí se aktivně na tvorbě aktivit v MAP III, naplňují princip spolupráce mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělávání a rodiči. Mají možnost se setkávat při nejrůznějších akcích pořádaných Realizačním týmem MAP II, kde mají příležitost sdílet informace a vyměňovat si poznatky z praxe. Do projektu je zapojena i veřejnost, která má možnost sledovat aktuální informace prostřednictvím internetových stránek www.mapbrandysko.cz a facebookového profilu MAP III pro Brandýsko. Komunikace mezi jednotlivými aktéry vzdělávání v rámci projektu MAP III pro Brandýsko je popsána v dokumentu „Komunikační plán“.

Dokument Identifikace dotčené veřejnosti byl schválen Řídicím výborem dne 28. 02. 2023.